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kit Contents
1* Nautilus 2 tank                    1* Zelos 50W mod
1* Extra drip tip                        1* 0.7ohm BVC coil
1* Extra glass tube                   8* O rings
1* Micro USB cable

Specifications
Output wattage: 1-50W
Output voltage: 0.5V-8.0V
Resistance Parameters: 
  VW/VV: 0.1-3.5ohms
  Bypass: 0.2-3.5ohms
  TC: 0.1-1.0ohms
Continuous firing time is 10 seconds
Firmware update: N/A
Screen: 0.69 inch OLED screen
Dimensions: 79*38*23mm
Battery Type: Built-in LiPo 
Battery capacity: 2500mah

Instructions
• Pressing the fire button 5 times within 2 seconds to either lock or 

unlock the device. while the mod was locked, press the fire button for 
3 seconds will turn the system off. To turn the mod back on press the 
fire button 5 times rapidly.

• Press the fire button 3 time rapidly when the mod is on will turn it into 
or out of stealth mode. While in stealth mode, the fire button still 
functions, but “+” and “-” buttons are all locked. 

• Press “+” and “-” buttons simultaneously will allow you to sele between 
VW, VV, Bypass and TC(Ni,Ti, SS) modes. Pressing “+” or “-” button 
to select modes, fire button to confirm.

• Pressing “+” to increase wattage, voltage or temperature “-” button to 
decrease. Press “+” or “-” button longer will change the number faster. 

• When the mod is in TC mode press fire button and “-” button 
simultaneously can go into wattage setting interface, in which users 
can adjust the output wattage under TC mode just by clicking “+” and 
“-” buttons, pressing the fire button to save the settings.

• When the mod is on, press fire button and “+” button simultaneously 

   will lock or unlock buttons. When the buttons are locked, wattage, 
voltage and TC settings can not be adjusted.

• To change temperature to Fahrenheit(F) or to Celsius(C), press the 
“+”or “-” button all the way to pass the temperature range, the 
temperature will switch over to either Celsius or Fahrenheit 
automatically.

• The Zelos will enter its sleep mode when being idle for 1 minutes, 
while in sleep mode press the fire button will wake the device. 

Protection features
• Automatic Cut Off
• Short Circuit Protection
• Low Resistance Protection
• Overheat Protection
• Over charge Protection
• Over Discharge Protection

Charging Instructions
• Charging the Zelos via Micro-USB charging port, the maximum 

current can reach up to 1A.
• Connect your Zelos mod to the charger and the screen will show a 

flashing battery icon.  When the battery charge reaches 4.2V or is fully 
charged, the mod will stop charging and the screen will remain off.

*Keep out of reach of children and minors
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This product contains nicotine which 
is a highly addictive substance.

Adjustable
airflow
control ring

Coil installation
1. Unscrew and remove the stainless steel sleeve.
2. Remove the glass tube. 
3. Unscrew to remove the used coil.
4. Attach a new coil onto the base hardware

Top fill
1. Unscrew and remove the stainless steel sleeve.
2. Add your preferred e-liquid into the glass tube.
3. Replace the stainless steel sleeve.
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Bedienungsanleitung

Drip-Tip

Feuerknopf

“+” Knopf

“-” Knopf

Micro-USB Buchse

0,69” OLED
Display

Pyrex-Glastank

Edelstahl Tankhülse

Gefederter 510
Anschluß

Inhalt des Zelos 50W Kit Sets
1* Nautilus 2 Verdampfer           1* Zelos 50W Akkuträger
1* Ersatz Drip-Tip                       1* 0,7 Ohm BVC Verdampferkopf
1* Ersatzglas                              8* Ersatz O-Ring
1* Micro USB Kabel

Spezifikation
Ausgangsleistung: 1-50W
Ausgangsspannung: 0.5V-8.0V
Widerstandswerte: 
  VW/VV: 0.1-3.5ohms
  Bypass: 0.2-3.5ohms
  TC: 0.1-1.0ohms
Die maximale Zuglänge ist 10s.
Firmware update: noch nicht verfügbar
Display: 0,69” OLED Display
Abmessung: 79*38*23mm
Batterytyp: Fest verbauter LiPo Akku 
Akkukapazität: 2500mAh

Bedienungsanleitung
• Durch fünfmaliges Drücken der Feuertaste (innerhalb von 2 Sekunden) wird 

das Gerät gesperrt oder entsperrt (Kindersicherung). Um den Akkuträger 
komplett herunter zu fahren, drücken sie im gesperrten Zustand, dreimal die 
Feuertaste. Um den Akkuträger wieder zu aktivieren, entsperren sie ihn mit 
erneutem fünfmaligem Klicken. 

• Drücken sie den Feuerknopf dreimal schnell hintereinander um in den 
Stealthmodus zu wechseln. Im Stealthmodus ist das Display ausgeschaltet, 
die Feuertaste funktioniert, aber die Plus und Minus Taste sind gesperrt.

• In dem sie den “+” und “-“ Knopf gleichzeitig drücken kommen Sie in ein 
Auswahlmenü, in dem zwischen VW (Variable Leistung), VV (Variable 
Spannung), Bypass und TC (Temperaturregelung für Ni, Ti, SS) gewählt 
werden kann.

• Drücken sie den “+” Knopf um die Leistung, Spannung oder Temperatur zu 
erhöhen oder “-“ um sie zu verringern. Durch längeres Betätigen der Tasten 
ändert sich die Einstellung schneller.

• Im TC Modus kann durch gleichzeitiges Drücken der Feuertaste und “-“ das 
zusätzliche Leistungsmenü geöffnet werden. In diesem kann die maximale 
Leistung im TC Modus eingestellt werden, durch „+“ und „-„ ändern sie den 
Wert und mit der Feuertaste speichern sie diesen.

• Im TC Modus kann durch gleichzeitiges Drücken der Feuertaste und “+” die 

   jeweilige Einstellung der Leistung, Spannung oder Temperatur gesperrt 
werden.

• Um die Einheit der Temperatur von Fahrenheit (F) auf Celsius (C) zu ändern, 
erhöhen Sie den Temperaturwert auf das Maximum oder Minimum. Wenn sie 
den eingestellten Wert jetzt noch weiter über oder unter diesen Bereich 
verändern, springt die Anzeige automatisch in die andere Einheit.

• Der Zelog geht automatisch in den Schlafmodus, wenn das Gerät länger als 
eine Minute nicht benutzt wird. Um diesen Modus zu verlassen, drücken sie 
einfach einmal die Feuertaste und der Akkuträger aktiviert sich wieder.

Schutzfunktionen
• Automatische Abschaltung
• Kurzschlußschutz
• Schutz vor zu niedrigen Widerständen
• Überhitzungsschutz
• Überladungsschutz
• Schutz vor Tiefentladung

Ladeanweisung
• Laden sie den Zelos über die eingebaute micro-USB Buchse, die maximale 

Ladestromstärke kann bis zu 1A betragen.
• Wenn Sie den Zelos an ein Ladegerät anschließen, zeigt das Display eine 

Ladeanzeige des aktuellen Ladestatus an (Batterie). Nach dem der Akku 
vollständig geladen wurde (4,2V), stoppt der Akkuträger automatisch die 
Ladung und der Bildschirm erlischt.
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Luftzugring
(einstellbar)

Verdampferkopf einbauen
1. Abschrauben und entfernen der Edelstahl Tankhülse.
2. Entfernen des Glastanks. 
3. Abschrauben, um den Verdampferkopf zu
    entfernen.
4. Einen neuen Verdampferkopf in den Boden
    einschrauben.

Top Fill (Befüllen von oben)
1. Abschrauben und entfernen der Edelstahl Tankhülse.
2. Einfüllen des gewünschten Liquids in den Glastank.
3. Erneute Montage der Edelstahl Tankhülse.
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Manual de usuario

Drip Tip

Boton de disparo

"+" boton

"-" boton

Puerto micro USB

0.69 pulgadas de
pantalla OLED

Tubo de vidrio
pyrex

Manga de acero
inoxidable

Conector
resorte 510

El Kit contiene
1* Nautilus 2 Tank                      1* Zelos 50W  MOD
1* extra  Drip Tip                        1* 0.7ohm BVC Extra Bobina
1* Tubo de cristal extra               8* O Anillos
1* Cable Micro USB

Especificaciones
De potencia de salida: 1-50W
Voltaje de salida: 0.5V-8.0V
Parámetros de resistencia: 
  VW/VV: 0.1-3.5ohms
  Bypass: 0.2-3.5ohms
  TC: 0.1-1.0ohms
Continua disparando el tiempo es 10 segundos
Actualización del firmware: N / a
Pantalla: 0,69 pulgadas de pantalla OLED
Dimensiones: 79*38*23mm
Tipo de batería: construido en lipo
Capacidad de batería: 2500 mAh

Instrucciones
• Pulsando el boton de disparo 5 veces en 2 segundos para bloquear o 

desbloquear el dispositivo.Mientras que el mod estaba cerrada, presione 
el boton de disparo para 3 segundos se apaga el sistema.A su vez el 
mod de presionar el boton de disparo 5 veces rápidamente. 

• Pulse el boton de disparo 3 tiempo rápidamente cuando el mod se 
convertira en o fuera de Stealth Mode.Mientras que en el modo del 
stealth, el boton de disparo aún funciones, Plus y Minus botones están 
todas cerradas. 

• Presione "+" y "-" botones simultáneamente te permitirá seleccionar 
entre VW, VV, bypass y TC (ni, ti, SS) modos.Pulsando "+" o "-" boton 
para seleccionar los modos, fuego botón para confirmer.

• Pulsando el botón "+" para aumentar la potencia, el voltaje o la 
temperatura "-" boton para disminuir.Presione "+" o "-" boton más 
cambiará el número más rápido.

• Cuando el mod esta en TC el modo pulse boton de disparo y "-" boton 
simultáneamente puede ir en potencia la interfaz de configuracion, en la 
que los usuarios pueden ajustar la potencia de salida en el modo TC 
solo por hacer clic en "+" y "-" botones, pulsando el boton de disparo 
para salvar la Configuración.

• Cuando el mod esta en, presione boton de disparo y el boton "+" 
simultáneamente se bloquear o desbloquear los botones.Cuando los 
botones están bloqueados, potencia, voltaje y TC settings no puede ser 
ajustada.

• Para cambiar la temperatura en grados Fahrenheit (f) o Celsius (c), 
pulse la "+" o "-" boton todo el camino a pasar el rango de temperatura, 
la temperatura va a cambiar a Celsius o Fahrenheit automáticamente.

• Los Zelos entrará en su modo de sueño cuando está inactivo durante 1 
minutos, mientras que en modo de espera, presione el boton de disparo 
se despierta el dispositivo.

Caracteristicas de proteccion
• Automatic cortado
• Proteccion corto – circuito
• La protección de baja Resistencia
• Protección de sobrecalentamiento
• Protección de sobre carga
• Protección de sobre - descarga

Instrucciones de carga
• Cargando los Zelos via micro USB puerto de carga, la corriente máxima 

que puede alcanzar hasta 1.
• Conecta tu Zelos MOD para el cargador y la pantalla mostrará un icono 

de batería parpadea.Cuando la carga de la batería alcanza 4.2V o está 
completamente cargada, el mod se detendrá la carga y la pantalla 
permanecerá apagado.
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Anillo ajustable de
control de flujo de aire

Bobina de instalacion
1. Afloje y retire la manga de acero inoxidable.
2. Retire el tubo de vidrio. 
3. Desatornille para quitar la bobina.
4. Adjuntar una bobina sobre la base de hardware.

Top llenar
1. Afloje y retire la manga de acero inoxidable.
2. Añadir Tu preferido e - liquido en el tubo de vidrio.
3. Reemplazar la manga de acero inoxidable.
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Gebruiksaanwijzing

Drip tip

vuurknop

"+" Knop

"-" Knop

Micro-USB-poort

0.69 inch
OLED-scherm

Pyrex glas Tube

roestvrijstalen
huls

Veerende 510
connector

iNHOUD VAN DE KIT
1* Nautilus 2 tank                      1* Zelos 50W mod
1* extra driptip                           1* 0.7ohm BVC coil
1* Extra glazen huls                   8* O ringen
1* Micro-USB-kabel

Specificaties
Wattage Bereik: 1-50W
Output voltage: 0.5V-8.0V
Weerstand Parameters: 
  VW/VV: 0.1-3.5ohms
  Bypass: 0.2-3.5ohms
  TC: 0.1-1.0ohms
Continue vuurtijd is 10 seconden
Firmware-update: niet beschikbaar
Scherm: 0,69 inch OLED-scherm
Afmetingen: 79*38*23mm
Batterij Type: Ingebouwde LiPo
Capaciteit van de batterij: 2500mAh

Instructies
• Druk de vuurknop 5 keer binnen 2 seconden om het apparaat te 

vergrendelen of ontgrendelen. Terwijl de mod is vergrendeld, drukt u 3 
seconden op de vuurknop om het systeem uit te schakelen. Om de mod 
aan te zetten drukt u 5 keer snel op de vuurknop.

• Terwijl de mod aan is, drukt u 3 keer snel op de vuurknop om de mod in 
of uit stealth modus te zetten. In stealth modus zal de vuurknop nog 
steeds functioneren, de plus en min knoppen zijn echter op slot.

• Druk op "+" en "-" knoppen tegelijk en u kunt kiezen tussen VW, VV, 
Bypass en TC (Ni, Ti, SS) modus. Druk op "+" of "-" knop om de modus 
te selecteren, vuurknop om te bevestigen.

• Druk op de knop "+" om vermogen, spanning of de temperatuur te 
verhogen en "-" knop om deze te verlagen. Door de "+" of "-" knop 
langer vast te houden zal het sneller wijzigen.

• Indien de mod in de TC-modus is, druk de vuurknop en "-" knop 
gelijktijdig om naar wattage instelling interface te gaan, waarin gebruiker 
de output wattage in TC-modus kan aanpassen door op de "+" en "-" 
knop te drukken. Druk vervolgens op de vuurknop om de instellingen op 
te slaan.

• Indien de mod is ingeschakeld, druk op de vuurknop en "+" knop 
gelijktijdig on de toetsen te vergrendelen of ontgrendelen. Wanneer de 
toetsen zijn vergrendeld zijn, kunnen wattage, voltage en TC instellingen 
niet worden aangepast.

• Om de temperatuur naar Fahrenheit (F) of Celsius (C) om te zetten, druk 
op de "+" of de “-“ om deze te wijzigen. Indien u het maximum en 
minimum heft bereikt, zal de temperatuur automatisch overschakelen op 
Celsius of Fahrenheit.

• De Zelos zal in slaapstand gaan indien de mod gedurende 1 minuut 
inactief is. Druk op de vuurknop om de Zelos weer te activeren.

Beveiligingsfuncties
• Automatisch uit
• Bescherming tegen kortsluiting
• Lage weerstand bescherming
• Bescherming tegen oververhitting
• Bescherming tegen overladen
• Bescherming tegen onderladen

Oplaadinstructies
• U laadt de Zelos op via de Micro-USB-poort, de maximale 

stroomaanvoer kan oplopen tot 1A.
• Sluit uw Zelos aan op de lader, en het scherm zal een knipperend 

batterijsymbool laten zien. Indien de batterij 4.2V bereikt of volledig is 
opgeladen, zal de mod stoppen met laden en het scherm blijft uit.
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Instelbare
luchtstroom ring

Coil installatie
1. Draai de roestvrijstalen huls los en verwijder deze.
2. Verwijder de glazen huls.
3. Draai de gebruikte coil los en verwijder deze.
4. Draai een nieuwe coil op de basis hardware.

Top fill (vullen vanaf bovenzijde)
1. Draai de roestvrij stalen huls los en verwijder deze.
2. Voeg uw favoriete e-vloeistof toe.
3. Plaats de roestvrijstalen huls terug.
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Manuale Utente

Punta a goccia

pulsante di fuoco

Pulsante "+"

Pulsante "-"

Porta micro USB

Schermo OLED
0.69 pollici

Pyrex tubo di vetro

Manicotto in
acciaio inossidabile

Connettore caricato
a molla 510

Contenuto del Kit
1* serbatoio nautilo 2               1* mod 50W zelos
1* punta a goccia extra            1* bobina di 0.7ohm BVC
1* tubo di vetro extra                8* anello a O
1* cavo micro USB

Specificazioni
Potenza di output: 1-50W
Tensione di output: 0.5V-8.0V
Parametri di Resistenza: 
  VW/VV: 0.1-3.5ohms
  Bypass: 0.2-3.5ohms
  TC: 0.1-1.0ohms
Tempo di di accendere continuo è di 10 secondi
Aggiornamento del firmware: N/A
Schermo: schermo OLED 0.69 pollici
Dimensioni: 79*38*23 millimetri
Tipo di batteria: Incorporata LiPo
Capacità della batteria: 2500mAh

Istruzioni
• Premere il pulsante di fuoco 5 volte entro 2 secondi per bloccare o 

sbloccare il dispositivo. Mentre il mod è blocco, premere il pulsante di 
fuoco per 3 secondi spegnerà il sistema. Per accenderà il mod di nuovo, 
premere il pulsante di fuoco 5 volte rapidamente.

• Premere il pulsante di fuoco 3 volte rapidamente quando il mod è 
acceso, questo trasformerà in o fuori di modalità invisibile . Mentre in 
modalità invisibile, il pulsante di fuoco è ancora in funzione, i pulsanti più 
e meno sono tutti bloccati.

• Premere i pulsanti "+" e "-" contemporaneamente permette di 
selezionare tra le modalità di VW, VV, Bypass e TC (Ni, Ti, SS). Premere 
il pulsante "+" o "-" per selezionare le modalità, mentre premere il 
pulsante di fuoco per confermare.

• Premere il pulsante "+" per aumentare la potenza, la tensione o la 
temperatura mentre premere il pulsante "-" per diminuirle. Premere il 
pulsante "+" o "-" più a lungo cambierà il numero più veloce.

• Quando il mod è in modalità TC, premere il pulsante di fuoco e il 
pulsante "-" contemporaneamente può andare nell’interfaccia delle 
impostazioni della potenza, in cui gli utenti possono regolare la potenza 
di output in modalità TC semplicemente facendo clic sui pulsanti "+" e 
"-", premendo il pulsante di fuoco per salvare le impostazioni.

• Quando il mod è acceso, premere il pulsante di fuoco e il pulsante "+" 
contemporaneamente bloccherà o sbloccherà pulsanti. Quando i 
pulsanti sono bloccati, la potenza, la tensione e le impostazioni di TC 
non possono essere regolate.

• Per cambiare la temperatura in gradi Fahrenheit (F) o Celsius (C), 
premere il pulsante "+" o "-" fino a passare la gamma di temperature, la 
temperatura passerà alla Celsius o Fahrenheit automaticamente.

• Il Zelos entrerà nella modalità di sospensione quando è inattivo per 1 
minuti, mentre nella modalità di sospensione , premere il pulsante di 
fuoco sveglierà il dispositivo.

Caratteristiche di Protezione
• Tagliare automaticamente
• Protezione di cortocircuito
• Protezione Resistenza bassa
• Protezione di surriscaldamento
• Protezionedi carica eccessiva
• Protezione di scaricamento eccessivo 

Istruzioni di Ricarica
• Caricare Zelos tramite la porta Micro-USB di ricarica, la corrente 

massima può raggiungere fino a 1A.
• Collegare il mod Zelos al caricabatterie e lo schermo mostrerà l'icona 

della batteria lampeggiante. Quando la carica della batteria raggiunge 
4.2V o il mod è completamente carico, il mod fermerà la carica e lo 
schermo rimarrà spento.
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Anello di controllo
del flusso d'aria
regolabile

Installazione della bobina
1. Svitare e rimuovere il manicotto in acciaio inossidabile.
2. Rimuovere il tubo di vetro.
3. Svitate per rimuovere la bobina utilizzata.
4. Allegare una nuova bobina sull'hardware di base.

Riempire sopra
1. Svitare e rimuovere il manicotto in acciaio inossidabile.
2. Aggiungere il tuo e-liquido preferito nel tubo di vetro.
3. Sostituire il manicotto in acciaio inossidabile.
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Руководство пользователя

Мундштук
(Drip tip)

Кнопка огни 

Кнопка "+"

Кнопка "-"

Micro USB порт

0,69дюйм
OLED экран

Pyrex стекло

Нержавеющая
стальная втулка 

Пружинный
510коннектор

Комплектация
1* Nautilus 2 танк                                        1* Zelos 50W мод
1* Дополнительный мундштук(drip tip)     1* 0.7ohm BVC спираль 
1* Запасное стекло                                     8* O колица  
1* Micro-USB Кабель 

Спецификации 
Выходная мощность: 1-50W
Выходное напряжение: 0.5V-8.0V
Парамерты сопротивления: 
  VW/VV: 0.1-3.5ohms
  Bypass: 0.2-3.5ohms
  TC: 0.1-1.0ohms
Последовательное время зажигания это 10секунд
Перепрошивка: N/A
Экран: 0,69дюйм OLED экран
Размер: 79*38*23 millimetri
Тип батареи: Встроенный LiPo
Ёмкость батареи: 2500mah

Объснение 
• Нажать кнопку 5раз в течение 2секунд,чтобы закрепляли или 

разблокировали оборудование , когда мод был заблокирован, 
нажмите кнопку запуска в течение 3 секунд будет выключить 
систему. Чтобы включить мод спиной нажмите кнопку запуска в 5 
раз быстро.

• когда мод работает побыстрее намжите кнопку 3 раза будет входить 
или выходить из невидмого ражима .В то время как в невидмом 
режиме, кнопка запуска еще работает, плюс и минус кнопки были 
заблокированы.

• Нажмите "+" и "-" одновременно можете выбрать между VW, VV, 
байпас и TC (Ni, Ti, SS) режимах. И намжит "+" кнопку или  "-" кнопку 
для выбора режимов, кнопка запуска для подтверждения.

• Намжите“+” для увеличения потребляемой мощности, напряжения 
или температуры , Нажмите "+" или "-" кнопка длительно будет 
менять иифры быстрее.

• Когда мод в режиме ТС нажать кнопку запуска и кнопку "-" 
одновременно можно устрайвать мощностю,пользователь нажимает 
кнопку "+" и "-" и регулировает выходную мощностю,нажимает 
кнопку чтобы хранили настройки.

• Когда мод работает намжите конпку запуска и “+”одновременно 
можете закреплять или раздочить кнопки . Когда кнопки были 
заблокированы,не можно изменять потребляемую мощностю, 
напряжение и параметры ТС.

• Для изменения температуры в градусах Фаренгейта (F) или Цельсия 
(C), нажмите кнопку "+" или "-" постоянно , чтобы пройти 
температурный диапазон, температура будет переключаться либо 
по Цельсию или по Фаренгейту автоматически.

• Когда ZELOS простаивает 1минут буду в спящий режим ,в то время 
намжите кнопку запуски ZELOS будет работать.

Защитная функция 
• Автоматическое прерывание 
• Защита от короткого замыкания 
• Низкоомный защит
• Защита от перегрева
• Защита от перезарядки
• Защита над разрадкой

Зарядное объяснение
• Заражает Zelos через Micro USB порт, максимальный ток может 

доходить до 1А.
• Подключить источник питания и на экране появится мигающий 

значок батареи. Когда заряд батареи достигает 4.2V или полностью 
заряжен, мод будет остановить зарядку и экран останется 
выключенным.
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Колицо регулировает
воздушный поток 

Установка спитари
1. Выверните нерживающую стальную втулку.
2. Снимите стекло.
3. Выверните отработанную спирали.
4. Установите новую спирали на базовые детали.

Верх заполнения 
1. Выверните нерживающую стальную втулку.
2. Добавьте ваш любимые электронные жидкости
    в стекло.
3. Меняйте нержавеющую стальную втулку.
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Przewodnik Użytkownika

ustnik

Przycisk
zasilania

Przycisk “+”

Przycisk “-”

Port Micro USB

Wyświetlacz
OLED 0.96 cala

szklana tulejka
(Pyrex)

górna tuleja atomizera
ze stali nierdzewnej

Sprężynowy
Gwint 510

Zestaw zawiera
1* Atomizer Nautilus 2                     1* Mod Zelos 50 W
1* dodatkowy ustnik                         1* grzałka BVC 0.7 ohm
1* Dodatkowa szklana tulejka           8* Wymiennych o-ringów
1* Kabel micro USB

Specyfikacja 
Moc wyjściowa: 1-50W
Napięcie wyjściowe: 0.5V-8.0V
Zakresy oporności: 
  VW/VV: 0.1-3.5ohms
  Bypass: 0.2-3.5ohms
  TC: 0.1-1.0ohms
Maksymalny czas zaciągnięcia to 10 sekund
Wyświetlacz OLED: 0.69 cala
Wymiary: 79*38*23mm
Typ baterii: wbudowany pakiet litowo-polimerowy
Pojemność baterii: 2500 mAh

INSTRUKCJA
• Wciśnij 5 razy przycisk główny w szybkim tempie (w czasie 2 sekund) aby 

zablokować/odblokować urządzenie. Aby całkowicie wyłączyć system 
zablokuj urządzenie i przytrzymaj przycisk główny przez 3 sekundy. 
Ponowne uruchomienie nastąpi po 5-krotnym szybkim wciśnięciu 
przycisku głównego.

• Gdy urządenie jest włączone (nie zablokowany) naciśnij przycisk główny 
trzy razy aby włączyć/wyłączyć tryb stealth, które pozwala na 
kontynuowanie e-palenia przy jednoczesnej dezaktywacji wyświetlacza. 
W trybie stealth nie ma możliwości zmiany parametrów e-palenia 
przyciskami + / -.

• Gdy mod jest włączony, naciśnij jednocześnie przycisk „+” i „-” aby 
przełączyć się pomiędzy trybami VW/VV, Bypass i TC (Ni, Ti, SS). 
Przyciskając „+” lub/i „-” możemy dokonać wyboru trybu pracy, a 
zatwierdzamy go naciskając przycisk główny.

• Naciśnij przycisk „+” aby zwiększyć moc (W), napięcie (V) lub temperaturę 
(°C/°F), lub też naciśnij przycisk „-” by zmniejszyć te wartości. Dłuższe 
przytrzymanie jednego lub drugiego przycisku spowoduje szybszą zmianę 
wartości.

• Gdy mod jest w trybie TC naciskając przycisk główny jednocześnie z 
przyciskiem „-” można wejść w panel ustawień, w którym można zmienić

   i dopasować moc urządzenia (W) do trybu TC wykorzystując przyciski „+”  

   i „-” i zatwierdzając swój wybór przyciskiem głównym.
• Gdy mod jest włączony jednoczesne wciśniecie przycisku głównego wraz 

z przyciskiem „+” spowoduje zablokowanie/ odblokowanie przycisków. 
Gdy przyciski są zablokowane nie ma możliwości zmiany wartości mocy, 
napięcia czy ustawień TC. 

• Aby zmienić jednostkę w której wyrażana jest temperatura w trybie kontroli 
temperatury [stopnie Fahrenheita (°F) lub stopnie Celsjusza (°C)], 
przytrzymaj przycisk „+” lub „-” do momentu osiągnięcia maksymalnej lub 
minimalnej wartości. Ponowne wciśnięcie przycisku „+” lub „-” spowoduje 
zmianę jednostki.

• Nieużywany przez dłużej niż minutę Mod Zelos przejdzie w tryb uśpienia. 
Aby przywrócić go do normalnego trybu należy wcisnąć przycisk główny.

Funkcje zabezpieczające
• Automatyczne odcięcie
• Zabezpieczenie przed zwarciem
• Zabezpieczenie przed zbyt niską opornością
• Zabezpieczenie przed przegrzaniem
• Zabezpieczenie przed przeładowaniem/rozładowaniem

Instrukcja ładowania
• Ładując Zelos przy wykorzystaniu kabla micro USB maksymalnie można 

osiągnąć wartości 1 A.
• Po podłączeniu do ładowania na ekranie urządzenia pokaże się animacja 

ładowania baterii. Gdy poziom naładowania ogniwa sięgnie 4.2 V 
urządzenie odetnie zasilanie do ogniwa tym samym kończąc proces 
ładowania wygaszając animację. 
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pierścień regulujący
przepływ powietrza 

Wymiana zespołu grzewczego
1. Odkręć górną sekcję atomizera.
2. Wyciągnij szklaną tulejkę. 
3. Odkręć  i wyciągnij zużyty zespół grzewczy.
4. Zamontuj nowy zespół grzewczy .

Uzupełniania atomizera liquidem
1. Odkręć górny pierścień atomizera.
2. Uzupełnij atomizer liquidem.
3. Przykręć górny pierścień atomizera.

Atomizer Nautilus 2

Zelos Mod
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Εγχειρίδιο χρήστη

Επιστόμιο

Κεντρικό κουμπί

“+” κουμπί

“-” κουμπί

Micro USB υποδοχή

0.69 inch
OLED οθόνη

Pyrex γυάλινη
δεξαμενή

Μανίκι απο
ανοξείδωτο ατσάλι

Spring loaded
510 πόλος

Περιεχόμενα
1* Nautilus 2 ατμοποιητής           1* Zelos 50W mod
1* έξτρα επιστόμιο                       1* 0.7ohm BVC αντίσταση
1* Extra γυάλινη δεξαμενή           8* O rings
1* Micro USB καλώδιο 

Προδιαγραφές
Ισχύς εξόδου: 1-50W
Τάση εξόδου: 0.5V-8.0V
Χαρακτηριστικά αντίστασης: 
  VW/VV: 0.1-3.5ohms
  Bypass: 0.2-3.5ohms
  TC: 0.1-1.0ohms
Μέγιστος χρόνος πάτηματος κεντρικού κουμπιού(για εισπνοή)=10 

δευτερόλεπτα
Ενημέρωση Firmware: N/A
Οθόνη: 0.69 ίντσες OLED 
Διαστάσεις: 79*38*23mm
Τύπος μπαταρίας: Ενσωματωμένη LiPo
Χωρητικότητα μπαταρίας: 2500mah

Οδηγιές
• Πατήστε το κεντρικό κουμπί 5 φορές μέσα σε 2 δευτερόλεπτα για 

κλειδώσετε ή να ξεκλειδώσετε τη συσκευή. Όταν είναι κλειδωμένη 
πατήστε το κεντρικό κουμπί για 3 δευτερόλεπτα για να απενεργοποιηθεί. 
Για να την ενεργοποιήσετε πάλι, πατήστε 5 συνεχόμενες φορές το 
κεντρικό κουμπί με ταχύτητα.

• Πατήστε το κεντρικό κουμπί 3 φορές συνεχόμενα όταν το mod είναι σε 
λειτουργία, για να ενεργοποιήσετε την stealth λειτουργία. Στη stealth 
λειτουργία, το κεντρικό κουμπί λειτουργεί κανονικά, σε αντίθεση με τα + 
και – κουμπιά που είναι κλειδωμένα. 

• Πατώντας τα “+” και “-” κουμπιά ταυτόχρονα θα σας επιτραπεί να 
επιλέξετε μεταξύ VW, VV, Bypass και TC(Ni,Ti, SS) λειτουργιών. 
Πατήστε το “+” ή “-” κουμπί για να επιλέξετε τη λειτουργία, και το κεντρικό 
κουμπί για να επιβεβαιώσετε την επιλογή .

• Πατήστε το “+” κουμπί για να αυξήσετε ισχύ, τάση η θερμοκρασία και  το 
“-” κουμπί για μείωση. Πατώντας τα “+” ή “-” κουμπιά παρατεταμένα θα 
αυξήσετε την ταχύτητα ρύθμισης.

• Όταν το mod είναι σε TC λειτουργία πατήστε το κεντρικό κουμπί και το “-” 
κουμπί ταυτόχρονα για να μεταφερθείτε στις ρυθμίσεις ισχύος, όπου εκεί 

   μπορείτε να ρυθμίσετε την ισχύ εξόδου με τα “+” ή “-” κουμπιά και να 
αποθηκεύσετε τις αλλαγές με το κεντρικό κουμπί

• Όταν το mod είναι ενεργό, πατήστε το κεντρικό κουμπί και το“+” κουμπί 
ταυτόχρονα για να κλειδώσετε ή να ξεκλειδώσετε τα κουμπιά. Όταν τα 
κουμπιά είναι κλειδωμένα η ισχύς , η τάση και οι TC ρυθμίσεις δε 
μπορούν να μεταβληθούν.

• Για να αλλάξετε τη θερμοκρασία από Fahrenheit(F) ή από Celsius(C), 
πατήστε το “+”ή “-” κουμπί συνεχόμενα για να περάσει όλο το εύρος 
θερμοκρασιών, Η θερμοκρασία θα αλλάξει αυτόματα.

• Το Zelos θα βρεθεί αυτόματα σε λειτουργία standby όταν βρίσκεται σε 
αδράνεια για 1 λεπτό, για να «ξυπνήσει» πατήστε το κεντρικό κουμπί.

Χαρακτηριστικά προστασίας
• αυτόματο Cut Off
• Προστασία βραχυκυκλώματος
• Προστασία χαμηλής αντίστασης
• Προστασία υπερθέρμανσης
• Προστασία υπερφόρτισης
• Προσασία αποφόρτισης

Οδηγίες φόρτισης
• Φορτίζοντας το Zelos μέσω Micro-USB θύρα φόρτισης, η μέγιστη ένταση 

ρεύματος μπορεί να φτάσει μέχρι 1Α.
• Συνδέστε το Zelos mod σας στο φορτιστή και στην οθόνη θα εμφανιστεί 

ένα εικονίδιο με μία μπαταρία που αναβοσβήνει. Όταν η φόρτιση της 
μπαταρίας φτάσει στα 4.2V ή είναι πλήρως φορτισμένη, το mod θα 
σταματήσει τη φόρτιση και η οθόνη θα σβήσει.
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Δαχτυλίδι ρύθμισης
ροής αέρα

Τοποθέτηση αντίστασης
1. Ξεβιδώστε και βγάλτε το μανίκι από ανοξείδωτο ατσάλι.
2. Βγάλτε τη γυάλινη δεξαμενή . 
3. Ξεβιδώστε για να βγάλετε τη παλιά αντίσταση.
4. Τοποθετήστε τη νέα αντίσταση στη βάση.

Γέμισμα υγρού αναπλήρωσης
1. Ξεβιδώστε και βγάλτε το μανίκι από ανοξείδωτο ατσάλι.
2. Προσθέστε το υγρό που προτιμάτε στη γυάλινη
    δεξαμενή.
3. Επαναφέρετε το μανίκι από ανοξείδωτο ατσάλι.

Nautilus 2 Tank

Zelos Mod
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Manuel d’utilisation

Drip-Tip

Bouton d’allumage

Bouton “+”

Bouton “-”

Port micro USB

Ecran OLED
0.69 pouces

Pyrex de
remplacement

Partie supérieure
en Inox

Connecteur 510

Contenu du kit
1* Réservoir Nautilus 2                         1* MOD Zelos 50W 
1* drip tip supplémentair                       1* Résistance BVC 0.7ohm 
1* Pyrex supplémentaire                       8* O-rings
1* Cable micro USB

Caractéristiques
Puissance: 1-50W
Plage de tension de sortie: 0.5V-8.0V
Paramètres de résistance: 
  VW/VV: 0.1-3.5ohms
  Bypass: 0.2-3.5ohms
  TC: 0.1-1.0ohms
Durée d’appui du bouton principal: 10 secondes
Mise à jour du Firmware: N/A
Ecran: Ecran OLED 0.69 pouces
Dimensions: 79*38*23mm
Type de batterie: LiPo 
Capacité de la batterie: 2500mah

Instructions
• Appuyez sur le bouton principal 5 fois en moins de 2 secondes, pour 

verrouiller ou déverrouiller le dispositif. Lorsque le mod Zelos est 
verrouillé, appuyez sur le bouton principal pendant 3 secondes pour 
éteindre l’appareil. Pour rallumer le mod Zelos appuyez sur le bouton 5 
fois rapidement.

• Appuyez sur le bouton principal rapidement quand le mod est allumé 
activera ou désactivera le mode furtif. En mode furtif, le bouton principal 
(fire) fonctionne toujours, les boutons « + » et « - » sont verrouillés.

• Appuyez sur les boutons “+” et “-” simultanément vous permettra de 
choisir entre les modes VW, VV, Bypass et TC (Ni, Ti, SS). Appuyez sur 
les boutons “+” ou “-” pour sélectionner le mode qui vous convient, et 
appuyez sur le bouton principal (fire) pour confirmer.

• Appuyez sur le bouton “+” pour augmenter la puissance, la tension ou 
température, et le bouton “-” pour les diminuer. Pressez les boutons “+” 
ou “-” plus longtemps changera le nombre plus rapidement.

• Quand le mod Zelos est en mode TC, appuyez sur le bouton principal et 
le bouton “-” simultanément pour accéder à l’interface des paramètres 
de la puissance, ce qui permettra aux utilisateurs d'ajuster la puissance 
de sortie du mode TC juste en cliquant sur les boutons “+” et “-”, pressez

   le bouton principal pour enregistrer les paramètres.
• Lorsque le mod est activé, appuyez simultanément sur le bouton 

d'allumage et sur le bouton "+" pour verrouiller ou déverrouiller les 
boutons. Lorsque les boutons sont verrouillés, la puissance, le voltage et 
les réglages TC ne peuvent pas être réglés.

• Pour changer la température en degrés Fahrenheit (F) ou en Celsius (C), 
appuyez sur le bouton "+" ou "-" pour changer mode de température, la 
température passe automatiquement en degrés Celsius ou Fahrenheit.

• Le Mod Zelos entre en mode veille quand il est inactif pendant 1 minute, 
quand il est en mode veille appuyez sur le bouton d'allumage pour 
rallumer l'appareil.

Caractéristiques de protection
• coupure automatique
• Protection des courts circuits
• Protection de résistance faible
• Protection contre les surchauffes
• Protection contre les surcharges
• Protection contre les décharges

Instructions de chargement
• Pendant la charge du Mod Zelos via le port de chargement micro USB, 

le courant maximum peut atteindre 1A.
• Connectez votre Mod Zelos au chargeur et l'icône de la batterie 

clignotera à l'écran. Lorsque la charge de la batterie atteint 4,2 V ou est 
complètement chargée, le mod arrêtera la charge et l'écran restera 
éteint.

 

50W Kit 

O-Ring pour
ajuster l'air flow  

Installation de la résistance
1. Dévissez et retirez la partie supérieure en inox.
2. Retirez le pyrex en verre. 
3. Dévissez et retirez la résistance usée.
4. Vissez une nouvelle résistance sur la base du
    nautilus 2.

Remplissage du Réservoir
1. Dévissez et retirez la partie supérieure en inox.
2. Ajoutez votre e-liquide préféré dans le tube de verre.
3. Replacez la partie supérieure.

Réservoir Nautilus 2

Zelos Mod Zelos Mod
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Zelos Mod

Zelos Mod

Zelos моd

• When using a new atomizer, let the tank stand for 2 minutes, so 
the cotton can be saturated with juice before firing. 

• Do not let the tank become completely empty. Refill the tank to 
avoid dry burning or damage to the atomizer.

To learn more about your products and how to use, 
please visit: www.aspirecig.com

 

The above warning only applies when this device has been 
filled with nicotine containing e-liquid

Manufactured By Eigate   MADE IN CHINA
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• Lassen sie den Tank vor der Benutzung eines neuen Verdampfers 2 
Minuten stehen, so dass die Watte vor dem ersten Gebrauch mit 
E-Liquid vollgesogen wird.

• Lassen Sie den Tank nicht komplett leer werden. Befüllen Sie den 
Tank, um trockenes Befeuern oder Schäden am Verdampferkopf zu 
vermeiden.

Wenn Sie mehr über unsere Produkte und deren
Bedienung erfahren möchten, besuchen Sie bitte: 
www.aspirecig.com
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• Όταν χρησιμοποιείτε καινούρια κεφαλή φροντίστε να την 
αφήνετε 2 λεπτά να κάτσει ώστε να βραχεί το βαμβάκι σωστά.

• Μην αφήνετε τη δεξαμενή να αδειάσει εντελώς. Φροντίστε να 
τη γεμίζετε τακτικά για αποφυγή ζημιάς στην κεφαλή.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα: www.aspirecig.com
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• Lorsque vous utilisez une nouvelle résistance , laissez la 
résistance s'imbiber naturellement pendant 2 minutes.

• Ne laissez pas le réservoir devenir complètement vide. 
Remplir le réservoir pour éviter de brûler à sec ou 
d’endommager la résistance.

Pour en savoir plus sur vos produits et la façon de 
les utiliser, rendez vous: www.aspirecig.com
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• Cuando se utilice un atomizador nuevo, recuerde esperar 
2minutos para permitir que el Eliquid impregne a la mecha.

• No permita que el tanque quede completamente vacío, 
Rellene el tanque para evitar el sabor a quemado o que se 
dañe el atomizador.

Para aprender sobre nuestros productos y como 
usarlos, por favor visita: www.aspirecig.com
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• Bij gebruik van een nieuwe verstuiver, laat de tank staan voor 
2 minuten, zodat het katoen kan worden verzadigd met 
E-vloeistof voor het vuren.

• Laat de tank helemaal leeg worden. Vul de tank om droog 
branden of beschadiging van de verstuiver te voorkomen.

Voor meer informatie over uw producten en hoe te 
gebruiken, kunt u terecht op: www.aspirecig.com
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• Quando si usa una nuova testina, tenere il vaporizzatore in 
verticale per 2 minuti, così da permettere al liquido di 
inzupparla.

• Non aspettare che il vaporizzatore sia completamente senza 
liquido. Rabboccalo prima per evitare il surriscaldamento 
della testina.

Per maggiori info sui nostri prodotti, visita: 
www.aspirecig.com
Manufactured By Eigate   MADE IN CHINA

18+

• Когда вы используете атомайзер, дайте танку постоять 2 
минуты, чтобы хлопок лучше впитал жидкость.

• Не давайте Атомайзеру быть полностью пустым. 
Заправьте атомайзер перед использованием, чтобы 
избежать повреждений.

Скачайте подробную инструкцию на: 
www.aspirecig.com
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• Jeżeli przystępujesz po raz pierwszy do użytkowania atomizera, 
pamiętaj aby po napełnieniu go liquidem odczekać minimum 2 
minuty zanim rozpoczniesz używanie.

• Dbaj o prawidłowy poziom liquidu w atomizerze, nie pozwól aby 
atomizer pracował bez liquidu. Napełniaj regularnie atomizer aby 
uniknąć przykrych następstw przesuszonego zespołu grzewczego.

Wiecej informacji znajduje sie na stronie: 
www.aspirecig.com
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